
 
 

ΟΔΗΓΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

  

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ: TRILUX BLACKJACK BONUS BET INCLUDING BLAZING 7’S 

PROGRESSIVE 
 

  

ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΌΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

   

Το “Trilux Blackjack bonus bet including Blazing 7’s Progressive” είναι ένα κανονικό παιχνίδι 
Μπλακ Τζακ με την προσθήκη ενός προαιρετικού στοιχήματος “Trilux Bonus” και ενός 
επιπλέον προοδευτικού στοιχήματος του “Blazing 7’s Progressive” Παίζεται με τέσσερις έως 
έξι τράπουλες των 52 φύλλων και σε τραπέζι με θέσεις μέχρι και για 7 (επτά) παίκτες. Σκοπός 
του παιχνιδιού είναι να νικήσει ο παίκτης το «χέρι» του 
κρουπιέρη, τραβώντας φύλλα προκειμένου να συγκεντρώσει άθροισμα πόντων που είναι 
όσο γίνεται πιο κοντά στο 21, χωρίς να «καεί» - να υπερβεί, δηλαδή, τους 21 πόντους. 
 
H παρτίδα ξεκινά με την τοποθέτηση ενός υποχρεωτικού στοιχήματος στην προκαθορισμένη 
θέση του τραπεζιού. Σε αυτό το σημείο, οι παίκτες μπορούν να στοιχηματίσουν και στο 
“Trilux Bonus” στοιχήματος στην αντίστοιχη θέση όπως επίσης και στην έκτακτη πληρωμή  
“Blazing 7’s Progressive” στην αντίστοιχη θέση, εάν το επιθυμούν. Η έκτακτη αυτή πληρωμή 
είναι προοδευτικά αυξανόμενο με προκαθορισμένο τρόπο προσαύξησης χρηματικό ποσό, το 
οποίο παρακολουθείται ηλεκτρονικά και του οποίου το εκάστοτε ύψος είναι πάντοτε 
αναρτημένο σε εμφανές σημείο προς ενημέρωση των παικτών. Το καζίνο δικαιούται να 
παρακρατά από 15% έως 20% από το τοποθετημένο στοίχημα. 
 
Δυνατότητα πονταρίσματος στο “Blazing 7’s Progressive ” έχει ο παίκτης που παίζει πρώτος 
στο κάθε κουτί. Έχει δικαίωμα να ποντάρει στο “Blazing 7’s Progressive ” σε όσα κουτιά 
παίζει πρώτος. Στην περίπτωση που δεν επιθυμεί να ποντάρει στο “Blazing 7’s Progressive” 
τότε η δυνατότητα πονταρίσματος μεταφέρεται στον τυχόν παίκτη που παίζει δεύτερος στο 
κουτί και αναλόγως εφόσον υπάρχει, στον τρίτο παίκτη του κουτιού και αυτό θα ισχύει για 
την τρέχουσα «πάσα».  
 
Αφού ο κρουπιέρης ανακοινώσει «όχι άλλα στοιχήματα» ενεργοποιεί την πάσα στο 
μηχάνημα Progressive και κατόπιν μαζεύει τις μάρκες που αφορούν το “Blazing 7’s 
Progressive”.   
 
Στοιχήματα δεν μπορούν να τοποθετηθούν εφόσον ο κρουπιέρης έχει ξεκινήσει να μοιράζει 
φύλλα. 
 



 
 
Ο κρουπιέρης μοιράζει από ένα φύλλο σε κάθε παίκτη από τα αριστερά προς τα δεξιά και 
στον κρουπιέρη.  Κατόπιν ένα δεύτερο φύλλο μοιράζεται, μόνο στους παίκτες. Όλα τα 
φύλλα μοιράζονται «ανοικτά». 
 
Το “Trilux Bonus” στοίχημα είναι ένα προαιρετικό στοίχημα όπου συμμετέχουν τα δύο 
πρώτα φύλλα του παίκτη και το πρώτο φύλλο του κρουπιέρη.  Ο παίκτης δικαιούται να 
πληρωθεί για αυτό το στοίχημα βάσει του συνδυασμού αυτών των τριών καρτών, αν 
υπάρχει. 
 
Το “Blazing 7’s Progressive” είναι επίσης ένα προαιρετικό στοίχημα όπου συμμετέχουν τα 
δύο πρώτα φύλλα του παίκτη και το πρώτο φύλλο του κρουπιέρη, ή κατά περίπτωση ένα ή 
και τα δύο φύλλα του παίκτη. Ο παίκτης δικαιούται να πληρωθεί για αυτό το στοίχημα βάσει 
του συνδυασμού αυτών των καρτών, αν υπάρχει. 
 
Αφού μοιράσει το δεύτερο φύλλο στους παίκτες, ο κρουπιέρης διευθετεί τα “Trilux Bonus” 
στοιχήματα από δεξιά προς τα αριστερά.  Τα “Trilux Bonus” στοιχήματα που χάνουν 
μαζεύονται αμέσως, ενώ τα στοιχήματα που κερδίζουν πληρώνονται βάσει του παρακάτω 
πίνακα. 
   
 
“Trilux Bonus” απόδοση στοιχημάτων 
  

Συνδυασμός "Χέρι"  Απόδοση στοιχήματος 

Κέντα A, K, Q ίδιου χρώματος 
(Royal Flush (A, K, Q suited)) 

100 προς 1 

Κέντα ίδιου χρώματος (Straight Flush) 35 προς 1 

Τρία όμοια (Three of a Kind) 33 προς 1 

Κέντα (Straight) 10 προς 1 

Χρώμα (Flush) 5 προς 1 

Άλλοι συνδυασμοί Χάνουν 

  
Αφού ο κρουπιέρης διευθετήσει τα “Trilux Bonus” στοιχήματα, προχωράει στην πληρωμή 
των “Blazing 7’s Progressive” στοιχημάτων που κερδίζουν τα σταθερά ποσά από δεξιά προς 
τα αριστερά. Τα “Blazing 7’s Progressive” στοιχήματα που κερδίζουν πληρώνονται βάσει του 
παρακάτω πίνακα. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 "Blazing 7's Progressive" Απόδοση στοιχημάτων  
 
   Συνδυασμός Απόδοση Στοιχήματος Envy Bonus 
Τρία 7 Καρό 100% Mega Progressive 500€/1.000€ 

Τρία 7 Ίδια (είδος) 100% Major Progressive 125€/250€ 

Τρία 7 Ίδιο χρώμα 100% Minor Progressive 25€/50€ 

Τρία 7 200 προς 1  

Δύο 7 25 προς 1  

Ένα 7 2 προς 1  

  
Οι πληρωμές δύο 7's και ένα 7 αφορούν αποκλειστικά τα δύο πρώτα φύλλα του παίκτη. Για 
να μετρήσει το 7 του κρουπιέρη πρέπει και τα δύο φύλλα του παίκτη να είναι 7. 
 
Όταν εμφανιστεί ένας από τους τρεις υψηλότερους  συνδυασμούς  που αφορούν τις 
πληρωμές του προοδευτικού ποσού, ο Ιnspector ή ανώτερος, ενεργοποιεί την πληρωμή στη 
συσκευή παρακολούθησης του προοδευτικού και η πληρωμή διευθετείται αφού 
ολοκληρώσει ο κρουπιέρης την πάσα. Οι κάρτες που αφορούν οποιονδήποτε συνδυασμό εκ 
των τριών πρώτων Progressive παραμένουν ανοιχτές στη θέση τους ακόμα και αν χάσουν 
στην πάσα, μέχρι την ολοκλήρωση της πληρωμής του προοδευτικού. 
 
Εάν ένας παίκτης κερδίσει μία από τις τρεις υψηλότερες έκτακτες πληρωμές των 
συνδυασμών του παραπάνω πίνακα απόδοσης “Blazing 7's Progressive”, το καζίνο 
προβαίνει στην καταβολή μιας προκαθορισμένης  πληρωμής στοιχήματος (Envy) σε όσους 
παίκτες συμμετείχαν στην προοδευτική λειτουργία (Blazing 7's Progressive) στη 
συγκεκριμένη "παρτίδα" του τραπεζιού, μετά την πληρωμή του progressive ποσού. Αυτό το 
στοίχημα (Envy) θα διαμορφώνεται ανάλογα με την μίζα του προοδευτικού στοιχήματος.  
 
Εάν δύο ή περισσότεροι παίκτες έχουν : 

 Τρία 7 καρό  
 Τρία 7 ίδιο είδος (Κούπες- Μπαστούνια- Σπαθιά) 
 Τρία 7 ίδιο χρώμα 

στην ίδια παρτίδα στο ίδιο τραπέζι και εφόσον το σύνολο του ποσού της έκτακτης πληρωμής 
αυξάνεται προοδευτικά (ηλεκτρονικά), κάθε ένας από αυτούς κερδίζει κατά περίπτωση το 
ένα δεύτερο (1/2), το ένα τρίτο (1/3) κλπ. του διαμορφωμένου κατά τη στιγμή εκείνη ύψους 
του συνολικού ποσού που αντιστοιχεί στον κερδισμένο αριθμό.  
 
Εάν δύο ή περισσότεροι παίκτες σε διαφορετικά τραπέζια έχουν: 



 
 

 Τρία 7 καρό 
 Τρία 7 ίδιο είδος (Κούπες- Μπαστούνια- Σπαθιά) 
 Τρία 7 ίδιο χρώμα  

ταυτόχρονα και δικαιούνται την έκτακτη πληρωμή (Blazing 7's Progressive), το προοδευτικό 
ποσό αποδίδεται στον παίκτη του οποίου τα φύλλα άνοιξε πρώτα ο κρουπιέρης, ενώ στον 
επόμενο παίκτη θα αποδοθεί το νέο ποσό της έκτακτης πληρωμής που θα εμφανιστεί αφού 
πληρωθεί ο πρώτος παίκτης κ.ο.κ. 
 
Μετά την ολοκλήρωση της διευθέτησης των “ Trilux Bonus” και “Blazing 7’s Progressive” 
σταθερών αποδόσεων, ο κρουπιέρης συνεχίζει το παιχνίδι όπως ακριβώς συμβαίνει με το 
Μπλακ Τζακ.  Οι παίκτες έχουν τη δυνατότητα να τραβήξουν επιπλέον φύλλα, 
προκειμένου να συγκεντρώσουν άθροισμα πόντων που είναι όσο το δυνατόν πιο κοντά 
στους 21.  Ο κρουπιέρης, ωστόσο, δεν έχει την ίδια επιλογή και πρέπει να συνεχίσει (εάν το 
σύνολο των πόντων των φύλλων του είναι 16 ή λιγότερο) ή να σταματήσει (εάν είναι 17 
ή περισσότερο). Όλες οι φιγούρες υπολογίζονται με 10 πόντους, ενώ ο άσος με 1 ή 
11. Το blackjack είναι ένας άσος καθώς και οποιοδήποτε χαρτί αξίας 10 πόντων (10, 
βαλές, ντάμα ή ρήγας). Το blackjack κερδίζει πάντα τρία ή περισσότερα χαρτιά, η αξία των 
οποίων είναι 21 πόντοι. 
Επίσης, το blackjack κερδίζει και δύο φύλλα, των οποίων το άθροισμα είναι 21 πόντοι 
(παράδειγμα άσος και δέκα) όταν αυτά προέρχονται από χώρισμα δύο ίδιων φύλλων. 
  
Κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού, οι παίκτες μπορούν να διαλέξουν μία από τις 
παρακάτω  επιλογές βάσει των δύο αρχικών τους καρτών.  Ο κρουπιέρης απευθύνεται 
στους πελάτες και τους ρωτά αν επιθυμούν να συνεχίσουν με κάποια από τις ακόλουθες 
επιλογές. 
 
Διπλασιασμός στοιχήματος (Doubling) 
Εάν τα δύο πρώτα φύλλα κάποιου παίκτη έχουν άθροισμα από 2 έως 11, τότε μπορεί 
να επιλέξει να διπλασιάσει το αρχικό στοίχημα και να πάρει ένα μόνο επιπλέον φύλλο. 
 
Χωρισμός φύλλων (Splitting) 
Εάν τα πρώτα δύο φύλλα κάποιου παίκτη είναι ίδιας αξίας, τότε μπορεί να επιλέξει να τα 
χωρίσει και να παίξει με δύο «χέρια», προσθέτοντας νέο στοίχημα, ισάξιο του 
αρχικού. Ο κρουπιέρης θα χωρίσει το δύο φύλλα και θα μοιράσει νέα φύλλα για τα δύο 
νέα «χέρια».  Τα φύλλα μπορούν να χωριστούν μόνο δύο φορές (τρία κουτιά).  Για όλα τα 
χωρισμένα φύλλα ισχύουν οι συνήθεις κανόνες παιχνιδιού, 
συμπεριλαμβανομένου και του διπλασιασμού.  Οι άσοι μπορούν να χωριστούν μόνο 
μία φορά και μπορούν να λάβουν μόνο από ένα φύλλο ο καθένας. Το 21 με δύο χαρτιά σε 
χωρισμένο χέρι δεν αποτελεί blackjack και πληρώνεται με απόδοση 1 προς 1, εάν κερδίσει. 
 
Στοίχημα ασφαλείας (Insurance Βet) 



 
 
Εάν το πρώτο φύλλο του κρουπιέρη είναι άσος, τότε οι παίκτες έχουν τη δυνατότητα, εάν το 
επιθυμούν, να τοποθετήσουν στοίχημα ασφαλείας. Στην περίπτωση αυτή, ο παίκτης μπορεί 
να τοποθετήσει ένα στοίχημα μεταξύ του μισού της ελάχιστης μίζας μέχρι το μισό από 
το ποσό του αρχικού στοιχήματος στη γραμμή ασφαλείας.  Εάν ο κρουπιέρης 
κάνει blackjack, το στοίχημα ασφάλειας κερδίζει με απόδοση 2 προς 1. Εάν ο 
κρουπιέρης δεν κάνει blackjack, το στοίχημα ασφαλείας χάνει. 
 
Απόδοση κέρδους 
Η απόδοση κέρδους για το blackjack (21 με τα δύο πρώτα χαρτιά στο χέρι) είναι 3 προς 2, 
εφόσον ο κρουπιέρης δεν έχει blackjack. Στην περίπτωση αυτή, ο παίκτης ούτε κερδίζει ούτε 
χάνει (stand off).  Όλα τα στοιχήματα που κερδίζουν πληρώνονται ισόποσα. 
Ο κρουπιέρης διεξάγει το παιχνίδι σύμφωνα με τους κανονισμούς. Δεν μπορεί να 
συμβουλεύσει τους παίκτες για το ύψος του στοιχήματός τους, θα βοηθήσει όμως τους 
παίκτες να εξοικειωθούν με τους κανονισμούς του παιχνιδιού. Εάν ένας παίκτης επιθυμεί 
να αλλάξει μετρητά ή μάρκες, η αλλαγή αυτή μπορεί να πραγματοποιηθεί αφού 
ολοκληρωθεί το «χέρι», ώστε ο παίκτης να ειδοποιήσει τον κρουπιέρη και να 
τοποθετήσει τα χρήματα στο τραπέζι. 
 
Αξία φύλλων:  
Άσος = 1 ή 11, Φιγούρες = 10, Όλα τα υπόλοιπα = η αναγραφόμενη αξία. 
 Αναφορικά με τις κάρτες, την ελάχιστη και μέγιστη μίζα του τραπεζιού ισχύουν οι διατάξεις 
για τη διεξαγωγή του Μπλακ Τζακ όπως αναγράφονται στον «Κανονισμό Διοικητικού 
Ελέγχου και Εποπτείας της Λειτουργίας των Καζίνο».  
Αναφορικά με το “Trilux Bonus” στοίχημα, η ελάχιστη και η μέγιστη μίζα καθορίζονται από 
το καζίνο, με τη μέγιστη μίζα να φθάνει ως το 50πλάσιο της ελάχιστης μίζας. 
Αναφορικά με το "Blazing 7’s Progressive” στοίχημα, το ύψος του ορίζεται από το Καζίνο. 
 
Ορολογία 
 «Χέρι» εννοείται το τελικό άθροισμα πόντων που έχουν τα φύλλα κάθε παίκτη ή του 
κρουπιέρη, σε κάθε γύρο ενός παιχνιδιού. 
«Καμένο χέρι». Κάθε «χέρι» που υπερβαίνει τους 21 πόντους αυτομάτως χάνει. Τότε λέμε 
ότι ο παίκτης (ή ο κρουπιέρης) έχει «καεί», δηλαδή έχει ξεπεράσει τους 21 πόντους. 
 
Ονομασία φύλλων στο στοίχημα “Trilux Bonus” 
Φλος Ρουαγιάλ (Royal Flush) 
Το πιο ισχυρό φύλλο στο “Trilux Bonus”. Αποτελείται από τα φύλλα Q-K και Α στο ίδιο 
χρώμα. 
 
Κέντα Φλος (Straight flush) 
Είναι ο συνδυασμός των 3 συνεχόμενων (διαδοχικών) καρτών, ιδίου είδους και χρώματος 
(suit). 
 



 
 
Τρία όμοια (Three of a kind) 
Είναι ο συνδυασμός των 3 καρτών, που περιέχει 3 κάρτες όμοιες (π.χ. τρία δυάρια). 
 
 
Κέντα (Straight) 
Είναι ο συνδυασμός των 3 συνεχόμενων (διαδοχικών) καρτών, διαφορετικού είδους και 
χρώματος (suit). 
 
Χρώμα (Flush) 
Είναι ο συνδυασμός των 3 καρτών, που όλες έχουν το ίδιο είδος και χρώμα (suit), χωρίς να 
ευρίσκονται σε σειρά 
  
Ονομασία φύλλων στο στοίχημα “Blazing 7’s Progressive” 
Τρία 7 καρό 
Το πιο ισχυρό φύλλο. Αποτελείται από τρία 7 καρό. 
 
Τρία 7 ίδιο είδος 
Τρία 7 ίδιο είδος, ίδιο χρώμα εκτός από καρό. 
 
Τρία 7 ίδιο χρώμα 
Τρία 7 οποιουδήποτε ίδιου χρώματος. 
 
Τρία 7  
Οποιαδήποτε 3 7 
 
Δύο 7 
Οποιαδήποτε 2 7 στο χέρι του παίκτη 
 
Ένα 7 
Οποιοδήποτε 7 στο χέρι του παίκτη 
 

 

 

 

 


